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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ESTUDOS E AVALIAÇÃO DO PADRÃO
MíNIMO DE QUALIDADE DO SISTEMA ÚNICO E INTEGRADO DE EXECUÇÃO
ORÇAMENTÁRIA, ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE (SlAFIC) - Município de

Sorocaba/SP.

Aos Vinte e Oito dias do mês de Outubro de Dois Mil e Vinte e Um (28/10/2021), às quatorze

horas (14h00), na sala de Licitações da Prefeitura, Andar Térreo, Palácio dos Tropeiros,

situado à Avenida Eng. -o Carlos Reinaldo Mendes, n ° 3.041, Alto da Boa Vista, realizou-se a

terceira (3 -a) reunião da Comissão de Estudos e Avaliação do Padrão Mínimo de Qualidade
do SIAFIC, na busca por desenvolver as ações estipuladas no Plano de Ação constante do

Anexo Único do Decreto Municipal n -o 26.205 de 04/05/2021, em atendimento ao Decreto

Federal n -o 10.540 de 05/11/2020.

Os membros da Comissão que compareceram foram: Marcelo Duarte Regalado- Secretário

da Fazenda - Presidente, Anderson Manrique de Freitas - Chefe da Divisão de

Administração Contábil da Prefeitura de Sorocaba, Danieli Ferreira Silva - Diretora

Administrativa Financeira do Parque Tecnológico de Sorocaba, Évelin Fabiana Vallini -

Gerente de Controle Interno da Prefeitura de Sorocaba; Lorene Aparecida Ferreira -

Encarregada do setor de Contabilidade da URBES, Maria Rita Ferri Souza- Chefe da Divisão

Administrativa e Financeira da FUNSERV, Tatiana Matucci Casagrande - Contadora do

SAAE, Carlos de Proença Neto - Contador da Câmara Municipal de Sorocaba e Fernando

Augusto de Souza -Tecnologia da Informação/SEAD.

Estiveram presentes ainda, os seguintes representantes, conforme consta em lista de

presença anexa: Reginaldo Leite - URBES; Fabiana F. Pascoaloto - Conam; Fabiana Medeiro

de Melo Okano - Conam; Priscila Gonçalves de Toledo P. Leite - SAAE Sorocaba e Vanessa

Nogueira Leite - Secretaria da Fazenda.

Os trabalhos se iniciaram com uma apresentação da Sra. Fabiana F. Pascoaloto (Conam) e da

Sra. Fabiana Medeiro de Melo Okano (Conam), onde foram sanadas dúvidas apontadas pela

Comissão referente ao Sistema Integrado com os sistemas estruturantes, os quais terão a

troca de informações via WebService (arquivos), não havendo mediação manual, ou seja,

não há necessidade de upload de arquivos, a troca de informaçÕes será feita

automaticamente entre os sistemas, conforme descrito no DECRETO 10.54012020, Art.2

item I1: "Sistema integrado sistema informatizado que permite a integração ou a

comunicação, sem intervenção humana, com outros sistemas estruturantes cu]os dados

possam afetar as informações orçamentárias, contábeis e fiscais, tais como controle

patrimonial, arrecadação, contratações públicas, dentre outras".

A CONAM criará "regras" para a transferência das informações necessárias entre os

sistemas, valores contábeis/financeiros utilizados para alimentar balanços e relatórios. Ç /
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Foi colocada em pauta também a forma como será oficializada a implantação do sistema

piloto na Prefeitura de Sorocaba. A Comissão realizará alguns questionamentos formais para

subsidiar a tomada de decisão do Sr. Prefeito.

Ao final das discussões, Anderson com a palavra, fez a leitura da ata da segunda reunião da

Comissão, que foi aprovada em unanimidade. Pontuou a necessidade do almoxarifado da

Secretaria da Saúde participar da próxima reunião da Comissão para sanar algumas dúvidas

levantadas.

A próxima reunião da Comissão de Estudos e Avaliação do Padrão Mínimo de Qualidade do

SIAFIC ficou pré- agendada para o dia 24/11/2021 ás 14h30min.

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às dezesseis horas (16hOOmin).

Eu, Anderson Manrique de Freitas, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será

assinada por todos.
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